UTETHA FTERAT o HEATHT HeaHTU TS ATV (FLNAT-P) (24-25/4)

File SOOI
L \Zs

IEATH - T WRA TTRAT HIATHA
TS THAEREE STUTRT Practice Question cum Answer Booklet (PQAB)

‘Kh
'ﬁ' ﬂ S
\

—
\\

T TS THUTHRT FISTATT AT TSR ATgd ! AT ATTITHAT ATEL. R I8 Eth ATfed 6 3ATe.

grerrefe et
[Tt 1. 2.

TieATeffaTet GemT (TR AT AHATSA HiTor.)

o e e wfeed ot s SPA Ftich SHTIOT SITH T

o Rl S T B S ||| e | s | s
srEdie fohar Bt Ty 8, T e gEh qEE | e | AT
THATeRT SATa,

o TR STeT H3 STUATE ST ATa.

o Jcden H’Hl"id{ \")‘\'I{R‘lldﬂl STHT faﬁ’i(’ﬂ 3“%.611{ hd oo
ESRUISRGERNHES

o Themefft S ffecamiat weafenr waemmiee
STHT H] ST 33 9.

o TRIREE TR A 3 AT A,

o THUTERT T A WA STRd. | ; dTe, W
G, W T: §EAHH . T&® 9T 50 e
AR,

o TS U AT TR qiree =T w51 foham Suit 31k
TUSUITE Tl TSI Id STHATE  THerhi-
ST ETTE,

X | N N B W

¢

TEHUT 70T - ST -

oA TRt TaTert




W &: TS ((THOT 50 07

T 1: TaoTet 378 TTogia ST T STEIIT et ol 1X6=6
1yda - & NSEH ufeaet
2) @ - ECrAR) qE® LlEl
T 2: Ieg & oI TT=AT YW ST AT ATa, 1X5=5
L O, o
g g
A ,W'
LC i ‘ql' d




w21 3: Tersa femomm=an o aEd=ar AreTe e S 2X4 =8

T 4 : ATFITIMAT T T HETHT W AT, 2X5=10
1) qroft %) FEHSIA T
2) Bl ) Y FHHTE Hredr Adr.
3) e ) ITIA e 37T,
4) ATM Hed o) T IO aet IRl

R T) AT ITRIFT AR,



T 5: T AT ATIOT feteaT are areramam R (V) ATIT ST SrermaH
(x) 9T U . 3X3=9

sitarerarer Fafia Srqugdf, sitere Sree fRvare arft simrea=
AR FRT T TR q@BE AR, et off gasaEer e A sreen

o7 fem aft @ wewar A=, Rugafs
&7 e GYA g (it 7 WEwar) Ta™g aidt (§9)
o Tmuayg safaa (w)

1) TIesd=aT gt Sfehm. ()

2) TS hl-ahell WeTal ST, ( )

3) ST FHEfHd AT . ( )



T 6: IART ATAT ATIVT feeiea aremaw R g (V) fohar a3 (x)
CINIRC I 2X6=12

)

T BT sl ASTae Hiaet. AT AT g1 ATHIS T st Hed.
RS THBU STTE | TS .S T5T ASHATE! TR FuaTd
HATAHT ATHTSE SIS SATAIIH T ! TSI W AR L 1
ST fSie S SATIOT slehicd STHT A ANTA . s S AT T 92
sk GIcATd STHT BIdTd .

AT HTET 99T 9% hogrard! Uer= TG Sl 8T Shiviiadl Hell

1) F99T gthwaHld“l ekl el U 3R, ( )

2) TSI Sohd STHT 0T ATFIRAT ARl . ()

3) ThaT oSl S ATATIR UH A2 ofeh @IedTd STHTBIAT. ()

4) T FHEIST 3 AT AR ()

5) ShelTaT TSl sichd ST HUST AT, ()

6) & &t (U0 G FS R ()




WIT @ @A (THUT 50 70)

T 1 : fEereaT ARiUTE Uh-Ush 9163 TR & forat. 2X3=6
1) B = et
7 I <
£ T ST

et 2: o arge ey e fera, 2X5=10




T 3: TR v1ex Frag ae ot @

(TS anT foish TR )

1) FIUTE ST AN UISaieT ... R forereh & 73,

1 —

2X4=8

3X3=9



o 6: T agT ¥ Rt urer It otz 3X5=15




1X6=6

9

HTT T : TOTq (HQATATT ) THOT 50 70T

a1 ; =’ T dEmT a=r mr

LRLRLE




T 2 : 3HH TUT L 1X 5=5

45 55 60

17 16 14

11 13 14

15 20 30

15 17 19

T 3: TEISAT FoRAT9lt et F A0 i=aT AT eATa. 1X 3=3

o ek ds 000 000000 wm \mﬁ-whfi:. 000 000000
._t:-;'. o ) E hs WYL STy 2
Ig v 4] . RN
oM : g 3

}? Ww-.u'-mm e wm.w.'-mm oo
|

f\__ _ g 'h”'" @, : et Ll !
?55 : S S ‘ e, WS




T 4 ; ISTET0T TIEAT. 2X 4=8

F:) 46 @) 5 5 m15 W 3)24
+1 2 - 3 1 X
I 5: AT
o) SHTAT AT 50 .27 9 1T o 20 .27 7 1T SATed W (=41 ST TRl
fond} ¥92 aTTRa? 1X4=4

) UTed AT SRS i Mool WTE=AT 3T, [q=aTehe 15 Medr= UTehie 3THeTd
forett = Tiiesa ferelt ferarer qecfier? 1X4=4



9 6 : TerTeaT AT T T vree foTe. 2X4=8

ED IR N1 e ——— ETgipt
1) T I rL E—— firefiefex .
L RCE E I | - — i,
12D TSV | X A — [ETSiEird
a9 7 2X4=8




wor 8 : e iyTenT ugT & werm=it ST TeTar. 1X4=4
Trega 2023
NEEL 5 |12 | 19 | 26
HHAR 6 | 13 | 20 27
HTEAN 7 14 | 21 | 28
TEE 1 | 8 | 15| 22 | 29
TR 9 | 16 | 23 | 30
TEE 310 | 17 | 24
wEET 4 11 | 18 | 25




